



ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΕΛΕΓΧΟΥ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ

ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΕΛΕΓΧΟΥ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ
ΑΠΟΦΑΣΗ Αρ. Α 4559

ΑΙΤΟΥΣΕΣ ΤΟΝ ΕΛΕΓΧΟ	BOLTON HELLAS
ΘΕΜΑ	ΔΙΑΦΗΜΙΣΤΙΚΗ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑ “SIZE ONE 6 PACK SLIM ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΜΕΝΗ”

ΗΜ/ΝΙΑ & ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΙΤΗΣΗΣ ΕΛΕΓΧΟΥ	A / 4545 / 05.06.2012
ΗΜ/ΝΙΑ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ	15.06.2012
ΗΜ/ΝΙΑ & ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ	A / 4559 / 19.06.2012

ΣΥΝΘΕΣΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ	Δ. ΛΩΛΗΣ Α. ΚΑΝΔΥΛΑΚΗ J. NASS Γ. ΝΙΚΟΠΟΥΛΟΣ	ΣΔΕ – ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΣΔΕ ΕΔΕΕ ΕΔΕΕ
ΠΑΡΟΝΤΕΣ ΣΤΗ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ	Γ. ΤΣΑΚΑΛΑΚΗΣ Ε. ΚΑΤΣΑΡΗ Μ. ΠΑΡΟΥΣΗΣ Ε. ΚΛΗΜΕΝΤΙΔΟΥ Α. ΚΟΣΑΡΗΣ Η. ΔΗΜΗΤΡΕΛΟΣ	BOLTON HELLAS BOLTON HELLAS BOLTON HELLAS POWER HEALTH POWER HEALTH POWER HEALTH

ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΗ	ΕΔΕΕ – ΣΔΕ – ΕΣΡ
-------------	------------------

Η Πρωτοβάθμια Επιτροπή Ελέγχου Επικοινωνίας, όπως προβλέπεται από τον Ελληνικό Κώδικα Διαφήμισης – Επικοινωνίας και τον Κανονισμό Λειτουργίας, έλαβε υπόψη της την αίτηση ελέγχου, εξέτασε την υπό έλεγχο επικοινωνία και αξιολόγησε όλα τα στοιχεία που κατατέθηκαν και τα επιχειρήματα που αναπτύχθηκαν κατά τη συνεδρίαση.

Α. Η Επιτροπή ομόφωνα επισημαίνει ότι βρίσκονται σε ισχύ οι Αποφάσεις Α 4522 από 11.04.2012 καθώς και Β 759 από 21.05.2012 και κατά συνέπεια σε όποια σημεία της επικοινωνίας του προϊόντος SIZE 6 PACK SLIM, αλλά και σε όποια διαφημιστικά μέσα δεν έχουν ήδη γίνει οι απαιτούμενες τροποποιήσεις, αυτές θα πρέπει να υλοποιηθούν άμεσα, καθώς η περίοδος χάριτος για όλα τα μέσα και υλικά έχει ήδη παρέλθει.

Συγκεκριμένα, διευκρινίζεται ότι δε θα πρέπει να γίνεται προμήθεια της αγοράς μετά τις 11.06.2012 με τη συσκευασία του παραπάνω προϊόντος – εφόσον δεν έχει τροποποιηθεί, όπως δηλώθηκε από την εταιρεία POWER HEALTH.



ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΕΛΕΓΧΟΥ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ

Επίσης, θα πρέπει να γίνει η ανάλογη εφαρμογή των αποφάσεων στα POP υλικά (stands, βιτρίνες, φυλλάδια κλπ.).

Β. Αναφορικά με τον ισχυρισμό (στην τηλεοπτική επικοινωνία και όπου αλλού αναφέρεται) «*αλλάξτε το σώμα σας με μία κίνηση*», που υιοθετήθηκε ως τροποποίηση του αρχικού «*αδυνατίστε / αδυνάτισμα με μια κίνηση*», η Επιτροπή ομόφωνα έκρινε ότι πρόκειται για εννοιολογικά παραπλήσιο ισχυρισμό, ο οποίος δημιουργεί τις ίδιες εντυπώσεις με τον αρχικό και επομένως προσκρούει στις διατάξεις του ΕΚΔ-Ε, με το σκεπτικό και για τους λόγους που αναπτύσσονται στις Α 4522 και Β 759 σχετικές Αποφάσεις των Επιτροπών.

Γ. Σχετικά με την εφαρμογή των αποφάσεων στην ιστοσελίδα των προϊόντος, μετά από δήλωση της POWER HEALTH σύμφωνα με την οποία έχουν γίνει κάποιες αλλαγές στο περιεχόμενο οι οποίες δεν εμφανίζονταν για τεχνικούς λόγους, η Επιτροπή επιφυλάσσεται και ζητά να της σταλεί από την POWER HEALTH άμεσα το τελικό κείμενο, επί του οποίου και θα αποφασίσει κατά πόσο είναι σύμφωνο με τα οριζόμενα στις διατάξεις του ΕΚΔ-Ε.

Δ. Η Επιτροπή προκειμένου να αποφευχθούν τυχόν παρερμηνείες των Αποφάσεων, που ενδεχομένως θα οδηγήσουν εκ νέου σε παραβίαση του ΕΚΔ-Ε, αποφάσισε ομόφωνα να ζητήσει την προέγκριση πριν από τη μετάδοση κάθε τροποποίησης της επικοινωνίας του προϊόντος SIZE ONE 6 PACK SLIM.

Προσφυγή στη Δευτεροβάθμια Επιτροπή Ελέγχου Επικοινωνίας προβλέπεται στον άρθρο 13.Ζ του Κανονισμού της ΠΕΕΕ. Επισημαίνεται ότι με βάση το ίδιο άρθρο η προσφυγή στη Δευτεροβάθμια Επιτροπή Ελέγχου Επικοινωνίας **δεν έχει ανασταλτικό αποτέλεσμα στην εφαρμογή της παρούσας.**

Υπενθυμίζουμε σύσταση του Δ.Σ. του ΣΕΕ προς τα εμπλεκόμενα μέρη να μη χρησιμοποιούν ή κάνουν αποσπασματικές αναφορές σε αποφάσεις των Επιτροπών για σκοπούς δημοσιότητας ή προβολής, προκειμένου να αποφεύγονται παρερμηνείες.